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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

 No dia Seis de Junho de Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação dos 

Projetos de Lei do Legislativo Municipal e Projeto de Lei do Poder 

Executivo Municipal, e também apresentação das indicações dos 

vereadores, com a palavra o Presidente Francisco Horácio Neto fez a 

chamada dos vereadores logo em seguida são entoados o hinos nacional 

e municipal, na sequencia o Presidente pediu que o 1º Secretário 

Takeo Martins que fizesse a leitura da ata da sessão anterior,  das 

matérias em pauta e que fizesse  a inscrição dos oradores para o 1º 

Expediente: sendo que  nenhum vereador se inscreveu para o uso da 

tribuna se abriu o espaço da tribuna popular para o Sr. Cicero da Silva 

Medeiros que usou da palavra para exercer seu direito de respostas em 

temas abordados em sessões anteriores. E dando continuidade aos 

trabalhos o Presidente comunicou aos edis o início do intervalo para 

que as Comissões dessem seu parecer sobre as matérias em 

deliberação, após reunirem-se as mesmas deram parecer favorável aos 

projetos que passaram a ordem do dia para votação em plenário. Em 

seguida o Presidente abriu o 2º Expediente e solicitou ao 1º Secretário 

que fizesse a inscrição dos oradores sendo o primeiro orador inscrito o 

Vereador  GENILSON MENDES que saudou a todos em plenário 

ouvintes do rádio e internautas e iniciou seu pronunciamento fazendo 

comentários sobre a indicação por ele apresentada na sessão e em 

seguida parabenizou o colega vereador Horácio pela indicação que trata 

da problemática dos cães nas ruas do município e também pela 

implantação do Procon na Câmara de Carnaubal, ainda em sua fala 

abordou o tema d a iluminação pública em algumas localidades do 

município. O segundo orador o Vereador GILMAR GONÇALVES  iniciou 

sua oratória saudando a todos em plenário ouvintes do rádio e 

internautas e parabenizou o vereador Takeo pelo seu aniversário em 

seguida fez comentários sobre os projetos em pauta que homenageia 

dois cidadãos carnaubenses parabenizando o autor Horácio Neto  

registrou a realização evento em comemoração ao dia das mães 
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promovido pela administração municipal, na sequencia comentou que 

estamos na semana do meio ambiente, e na continuidade do seu 

pronunciamento fez comentários sobre suas indicações por ele 

apresentadas pedindo que o poder executivo veja a viabilidade da 

realização das mesmas. O terceiro orador o Vereador FRANCISCO 

FERREIRA LIMA saudou a todos em plenário e iniciou seu 

pronunciamento fazendo um agradecimento ao prefeito municipal por 

algumas realizações nas comunidades de Faveira e Casa de Pedra e na 

sequencia fez comentários sobre as indicações do vereador Otacílio, e 

na continuidade fez um pedido a secretária de educação que fosse visto 

por ela a questão da falta de professores em algumas escolas. E em 

seguida comentou que a respeito do transporte que atende o Distrito de 

Faveira cabe ao prefeito disponibilizar este serviço. Também em sua fala 

pediu que se veja a questão da quadra de esporte da faveira para que os 

seus moradores possam fazer uso do referido espaço. O quarto orador o 

Vereador OTALICIO MEDEIROS saudou a todos em plenário ouvintes 

do rádio e internautas. Também parabenizou o colega Takeo pelo seu 

aniversário, em seguida comentou que dá seu apoio as indicações e 

projetos apresentados pelo colega vereador Horácio Neto. Na 

continuidade abordou e deu seu parecer sobre as colocações do 

vereador Chico Dilha, na sequencia fez comentários sobre as indicações 

por ele apresentadas. Em seguida fez agradecimentos ao poder 

executivo por algumas ações já feitas, também comentou e parabenizou 

o Secretário de infraestrutura Cristiano pelo trabalho realizado em todo 

o município.  E em suas palavras relatou que as maquinas já estão em 

funcionamento mas sugeriu que seja feito um cronograma de trabalho 

que contemple todas as comunidades. O quinto orador o Vereador 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO saudou a todos em plenário ouvintes do 

rádio e internautas e em seguida comentou que as manutenções das 

estradas já estão em pleno funcionamento mais cobrou do prefeito que 

fosse feito o concerto do carro pipa e da caçamba para melhorar o 

serviço de recuperação das estradas vicinais do município, em seguida 

cobrou o reparo das luminárias das comunidades de Carnaubal que 

estejam com defeito.  O sexto orador o Vereador JOSÉ CORREIA LEITE 

que se dirigindo a tribuna da casa do povo saudou a todos em plenário 

ouvintes do rádio e internautas em seguida parabenizou o vereador 

Takeo pelo seu aniversário, e em seguida fez comentários sobre suas 
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indicações abordando com mais interesse a que trata da mudança do 

local da cadeia pública de Carnaubal. Ainda em sua fala expos a 

situação da iluminação da região das cachoeiras citando que é 

importante que fossem implantadas algumas luminárias na estrada que 

liga as duas cachoeiras Sul e Norte. Na sequência falou que em relação 

ao chafariz da cachoeira do norte depende agora somente da ligação da 

energia cobrando que se veja isto por parte do poder executivo junto ao 

seu setor competente. Do mesmo modo colocou que se veja a questão 

do mato nas margens das estradas e da limpeza da frente da escola e do 

posto de saúde da referida comunidade. Também em sua fala disse que 

por parte dos vereadores tem o interesse e a vontade de pedir mais cabe 

ao executivo executar aquilo que as condições permitirem. O sétimo 

orador o Vereador TAKEO  MARTINS saudou a todos em plenário e 

ouvintes do rádio e em seguida iniciou sua oratória prestando 

esclarecimentos sobre questionamentos feitos na sessão anterior no que 

diz respeito ao transporte público e a situação do atendimento e 

funcionamento do hospital municipal, e na questão da limpeza pública 

comentou que a licitação já foi reiniciada e que em breve será visto um 

modelo de limpeza pública moderno e de excelência e fez relatos  aos 

colegas vereadores sobre o atendimento de suas indicações. Na 

continuidade respondendo ao colega vereador Chico Dilha no que se 

refere a situação de falta de professores falou que com as condições que 

se tem está sendo feito o melhor possível por parte da gestão municipal. 

Em seguida fez comentários sobre os projetos em pauta na sessão 

sendo dois do poder legislativo e um do Executivo Municipal que é a 

LDO e sobre esta fez algumas ponderações sobre a questão da 

tributação do município. O oitavo orador o Presidente HORACIO NETO 

saudou a todos em plenário e na sequencia iniciou sua fala fazendo 

comentários sobre os projetos por ele apresentados que homenageiam 

dois cidadãos carnaubenses que tiveram grande importância para nosso 

município e também em sua fala comentou sobre suas indicações 

apresentadas ao poder executivo que tratam de temas que na sua visão 

são importantes a comunidade dando mais ênfase a indicação que 

aborda a situação do controle da população de cães e gatos na nossa 

cidade por se tratar de uma questão de saúde pública. Em seguida 

pediu o apoio dos colegas vereadores na aprovação dos projetos em 

pauta. Após encerrada a parte de oratória o Presidente colocou os 
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projetos em votação entrando na ordem do dia os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 06/2017 - EMENTA: Altera o 

nome do Balneário Municipal FERNANDO MELO que passará a ser chamado 

Balneário Municipal MARINHO DE ASSIS BRITO. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO DE Nº 07/2017 – EMENTA: Altera o nome da Praça 13 de 

Maio que passará a ser chamada Praça  SEBASTIÃO HORÁCIO DE 

BRITO. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 

09/2017 DE 11 DE ABRIL DE 2017 – EMNTA: Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras 

providências. Sendo todos aprovados por unanimidade E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o 

dia 20 de Junho de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º 

Secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Carnaubal-Ceará aos Seis de Junho de Dois Mil e Dezessete.       

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

  

 

 

 

    

 


